

Главная фигура в животноводстве

Есть у нас в районе люди, дела которых неразрывно связаны с дальнейшим развитием животноводства, с повышением продуктивности молочного и мясного стада, особенно в летнее время. Разговор идет о пастухах дойных и нагульных гуртов. Они недаром вывели стада на пастбище. Мастерство гуртоправов, их творческий подход к процессу пастбы способны делать чудеса. Кто не знает в совхозе имени Ворошилова А. В. Паньшина и В. Я. Каранова, которые из года в год обеспечивают получение высоких надоев молока.

Секрет их успеха заключается прежде всего в добросовестном отношении к порученному делу. Выбор рациональных маршрутов движения стада, загонная пастба, подсыпка естественных трав солью — все это помогает им получать за летний период по 1300—1350 килограммов молока от коровы при плановом задании 1100 килограммов.

Всем известны имена пастухов совхоза «Глинский» коммуниста Петра Кузьмича Чебыкина, Ивана Иосифовича Томилова, Виля Тимофеевича Ноговицына. Они уже открыли летний сезон и пасут скот на лугах. Благодаря высокой организации труда, четкой разбивке полей озимой ржи на клетки, наличию водопоев и площадок для отдыха животных в совхозе за первые пять дней пастбищного содержания суточные надоев на корову возросли в среднем с 6,4 до 7,7 килограмма.

Гуртоправ — главная фигура в летний период. От него и только от него будет зависеть получение большого мяса и молока. Вот почему в совхозе имени Ворошилова и в других хозяйствах района очень тщательно подбирают кадры пастухов из опытных и проверенных на деле людей с обязательным утверждением на партийных комитетах. И тем не менее, в прошлом году в совхозе «Режевской» были случаи, когда отдельные пастухи не справлялись со своими обязанностями, пьянствовали, даже теряли на пастбище телят.

Чтобы не повторялось подобных случаев, каждому скотнику-пастуху нужно проникнуться чувством высокой ответственности за порученный ему важный участок работы. Только строгое соблюдение распорядка дня, применение передовых методов пастбы поможет выполнить социалистические обязательства по производству молока и мяса в юбилейном году.

Сейчас очень важно профсоюзным работникам, агитаторам, пропагандистам довести до каждого пастуха конкретные задания на лето, организовать среди них боевое социалистическое соревнование, шире пропагандировать передовой опыт лучших из лучших. Не должна остаться в стороне и забота о их быте и условиях труда. Все это, несомненно, послужит повышению продуктивности животных и даст возможность продать государству больше мяса и молока.

Правда Коммунизма

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 40-й
№ 65 (3986)

ВТОРНИК,

2 июня 1970 года

Цена 2 коп.

XVI съезд ВЛКСМ завершил работу

29 мая съезд комсомола продолжал свою работу. Обсуждались Отчетный доклад ЦК ВЛКСМ и отчет Центральной ревизионной комиссии. В прениях выступили первый секретарь Башкирской обкома ВЛКСМ А. Б. Ярлыкапов, председатель Государственного комитета Совета Министров СССР по профессионально-техническому образованию А. А. Булгаков, первый секретарь ЦК ЛКСМ Эстонии А. П. Пурга, первый секретарь Горьковского обкома ВЛКСМ В. А. Корпачев, первый секретарь ЦК ЛКСМ Киргизии М. К. Капаров и другие.

С заключительным словом выступил первый секретарь ЦК ВЛКСМ Е. М. Тяжельников. От имени делегатов съезда он заверил Коммунистическую партию, ее ленинский Центральный Комитет, что комсомольцы всегда и во всем будут на высоте поставленных перед ними задач,

будут верной, надежной опорой партии в борьбе за коммунизм.

Съезд единогласно принял постановление, в котором одобрил деятельность Центрального Комитета ВЛКСМ.

Единогласно была принята резолюция по докладу «Отчет ЦК ВЛКСМ и задачи комсомола по воспитанию молодежи в духе ленинских заветов».

Съезд единогласно утвердил отчет Центральной ревизионной комиссии ВЛКСМ.

Затем съезд приступил к рассмотрению следующего пункта повестки дня — выборам центральных органов комсомола.

30 мая в Кремлевском Дворце съездов продолжал работу XVI съезд ВЛКСМ.

Бурными, продолжительными аплодисментами, стоя встретили делегаты и гости товарищей Л. И. Брежнев, Г. И. Воронова, А. П. Кириленко, А. Н. Косыгина, К. Т. Мазурова, Н. В. Подгорного, Д. С. Полянского, М. А. Сулова, А. Н. Шелепина, Ю. В. Андропова, В. В. Гришина, П. Н. Демичева, И. В. Капитанова, К. Ф. Катушева, Ф. Д. Кулакова, Б. Н. Пономарева, М. С. Соломенцева.

Заседание открыл первый секретарь Центрального Комитета ВЛКСМ Е. М. Тяжельников. Он сообщил, что

состоявшийся пленум ЦК ВЛКСМ избрал бюро и секретариат ЦК ВЛКСМ. Первым секретарем Центрального Комитета комсомола избран Е. М. Тяжельников, секретарями — Б. Н. Пастухов, С. Г. Арутюнян, Г. П. Елисеев, В. А. Житенев, Т. А. Куценко, Л. И. Матвеев, Б. К. Пуго, В. С. Ярошовец.

Съезд приветствовал делегации братских зарубежных молодежных организаций.

Делегаты единогласно приняли Заявление XVI съезда ВЛКСМ в связи с агрессией США в Индокитае и Заявление в связи с агрессией Израиля на Ближнем Востоке.

Радостные, волнующие минуты пережили делегаты и гости съезда, когда форум юности пришли приветствовать воины доблестных Советских Вооруженных Сил. Приветствие воинов съезду зачитал командир гвардейского Краснознаменного ракетного полка имени 50-летия ВЛКСМ майор Л. Зыков.

С огромным энтузиазмом делегаты единодушно приняли письмо XVI съезда ВЛКСМ Центральному Комитету КПСС.

XVI съезд ВЛКСМ закончил свою работу.

(ТАСС.)

СЕВ ЗАКАНЧИВАЕТСЯ

На первое июня в районе в основном завершена сев яровых культур. Заканчивается посадка картофеля. На вчерашний день осталось только посадить клубни на 19 гектарах в Клеванинском отделении совхоза имени Чапаева.

Механизаторы совхозов приступили к уходу за посевами. Так, звеньевой совхоза имени Чапаева Николай Петрович Малыгин обработал всходы корнеплодов ядохимикатами на площади 20 гектаров. А всего в районе против крестоцветной блохи обработано гексахлораном и препаратом ДДТ 386 гектаров турнепса и кукурузы.

Г. ФЕДОРОВ.



Алые ленты победителей по праву заслужили (слева направо) З. А. Корепанова, занявшая 2-е место, Е. Ф. Киселева — 1-е место и П. Ф. Данилова, ставшая третьей в нынешнем соревновании доярок района. Все трое — настоящие мастера машинного доения. З. А. Корепанова и П. Ф. Данилова — обе из совхоза имени Чапаева — участвовали во всех трех соревнованиях и каждый раз добивались призового места. На долю Евгении Федоровны Киселевой такой успех выпал впервые, но это доярка с большим стажем. 12 лет работает она в совхозе «Глинский».

Фото Е. НИКОНОВА.

НА ПОСЛЕДНИХ ГЕКТАРАХ

СРАЗУ же за деревней Воронино начинается поле. На его обочине, около изгороди, многолюдно и шумно. В кузове автомобиля и на поляне обедают механизаторы. Все, что хотели, они получили: и первое, и второе, и третье блюда. Кто захочет освежиться, пожалуйста, лимонад пей. И пьет его каждый — солнышко печет. Жарко...

А может быть, вам надо клеенку, то и она тут есть — райпотребсоюз расщедрился на дефицитный товар.

— Истосковалась земля по дождю, — сказал кто-то из механизаторов.

Мне сразу вспомнились слова Павла Анисимовича Бревнова, начальника сельхозуправления, который заметил, как только мы выехали из Режа:

— Недавно сухой теплой погоды у Ерыкаловой просили, а теперь надо бы дождя хорошего. — Задумался Павел Анисимович и тихо закончил: — На нас, крестьян, не угодишь...

И вот теперь, вдумываясь в шутки механизаторов, понимаешь, как они всей душой прикипели к земле, как они чувствуют ее.

Тут, за Воронино, им мало что делать осталось. Было видно: к вечеру они закончат посадку картофеля и тогда...

— Нам бы к меню на последней борозде... — обронил один из трактористов, и все рассмеялись.

Шутка. Большинство из механизаторов знало, что кукурузу еще надо сеять. Много работы. Но, бывает, кое-кто срывается. Таких, нетерпеливых до праздника, метко воспроизводит совхозная сатирическая газета «Под борону». Воспроизводит доподлинно: какими бывают пьяные в борозде, противными даже себе (после похмелья). Сатирическую газету выпускают партком и рабочком. А у них, как говорят, име-

ется всевидящее око — фотоаппарат.

Секретарь парткома Валентин Васильевич Кукарцев не только сатирой занимается, но и организацией труда, соревнованием, массово-политической работой. И коммунистов к этим делам привлекает.

— А ну, агроном, — обратился Бревнов к Николаю Михайловичу Сергееву — проверим, как клубни ложатся?

Разрыли гребень. Сосчитали клубни, определили: 40-45 тысяч растений на каждом гектаре будет.

— Хорошо, — заключает Павел Анисимович.

Кончился обед. Загудели натруженно «Беларуси», зазвенела картофельная плантация.

А мы продолжили свой путь по горячей и пыльной дороге до Черемиски. Здесь встретились с директором совхоза Александром Ивановичем Переваловым и главным зоотехником Галиной Ивановой Лепинских. Они обследовали пастбища, приглядывались, где и как лучше организовать пастбу дойного стада. Ведь с первого, правильно стравленного загона начинается большое молоко. Директор уже наметил план действий: подкормить «слабые» пастбища минеральными удобрениями. А зоотехник заметила: где травостой хороший будет, туда и за высокой продуктивностью идти.

Много забот у всего коллектива совхоза. И главная из них — обеспечить прочную кормовую базу для интенсивного развития животноводства — решается сейчас, весной. Поэтому-то каждый себя

чувствует ответственным за большое и сложное дело. Будет корма — будет и молоко и мясо в достатке. Эту же задачу решает звеньевой-картофелевод Иван Иванович Шабунин, к которому мы приехали на поле. Каждый год он вырачивает высокие урожаи второго хлеба: в 1968 году получил по 206 центнеров клубней с каждого гектара, в прошлом, весьма неблагоприятном году, — по 161. И нынче обязался взять от пашни все, на что она способна.

— Трудная выдалась весна, — рассказывает Иван Иванович. — Не сумели внести в почву органические удобрения. Бурты навоза остались на обочине поля. Но мы компенсируем органику суперфосфатом и сульфатом аммония. А навоз внесем осенью под зябь.

Иван Иванович — мастер своего дела. Он при возделывании картофеля умело пользуется технологической картой, сделал у картофелесажалки два приспособления, обеспечивающие хороший высева клубней. Словом, механизатор обладает знаниями и агронома и механика...

Всех весна мобилизовала. За рулем трактора бригадир тракторной бригады Анатолий Иванович Куриных. Он помогает Шабунину в посадке картофеля. Видели мы на посевных агрегатах и строителей. Им тоже дела хватает.

Итак, юбилейная весна всех втянула в свою орбиту. И люди выдержали ее испытания — уложись с весенним севом в небывало сжатые сроки.

В. ВАСИЛЬЕВ.

Совхоз имени Ворошилова.

По пути технического прогресса

На никелевом заводе стокилограммовые б о л в а н к и вторичного сырья загружаются в шахтную печь вручную. Это, безусловно, намного снижает производительность труда. Не механизированы в плавильном цехе и некоторые другие трудоемкие процессы. В результате производительности труда отстает от роста заработной платы. Так, в начале этого года их соотношение было соответственно, как 99 к 103,5 процента. Соотношение явно ненормальное!

Борясь за повышение эффективности общественного

производства, коллектив никелевого завода после обсуждения Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ разработал ряд мероприятий, способствующих повышению производительности труда.

Сейчас на предприятии применяется механизированная разделка аккумуляторов, что позволяет намного больше выпускать никеля. В этом году запланировано смонтировать две поточные линии для разделки аккумуляторов с рассортировкой ламелей на никелевые и железные. Это мероприятие позволит увели-

чить производительность труда.

Во втором квартале по разработанному мероприятию должна быть механизирована загрузка вторичного никельсодержащего сырья в шахтные печи.

Резко повысится производительность труда на Липовском руднике, где намечается освоить бурение вертикальных скважин по скальным породам шарошечным станком 2 СВШ-200. Высвободится двенадцать буровиков, на 22 тысячи рублей сэкономится годовой фонд зарплаты.

Никельщики разработали также мероприятия, направленные на улучшение использования действующих мощностей, повышение качества продукции, внедрение новой техники.

1970 год будет для завода годом значительного движения вперед по пути технического прогресса.

На шахтных печах изменится конструкция соединительного канала наружного горна, позволяющая сократить время на его подключение. Автоматизируется регулировка соотношения мазут

— воздух в топках сушильных барабанов, в результате чего сократится расход мазута на 100 тонн в год. Закончится строительство электропечи и

освоится промышленная плавка никелевых ламелей.

На шахтной печи № 3 пустят в эксплуатацию испарительную установку. Годовой экономический эффект благодаря этому составит 140 тысяч рублей.

Внедрение в жизнь мероприятий, разработанных по Письму ЦК КПСС, Совета Министров, ВЦСПС, ЦК ВЛКСМ «Об улучшении использования резервов производства и усилении режима экономии в народном хозяйстве», позволит коллективу никелевого завода поднять производительность труда, дать Родине больше металла.

И. ГУРИН.

● РЕПОРТАЖ

Для людей, достойных песен

ВЕНИТ навстречу дороге. Спешит автобус-автоклуб в совхоз имени Ворошилова. Мелькают по обочинам деревья в молодом зеленом наряде, а кругом поля, поля. На одних уже появились первые всходы, на других — еще кипит работа. Хозяева полей — механизаторы — завершают посадку картофеля, сев кукурузы и однолетних.

В салоне автобуса звучат задорные песни. Под руководством Александра Ждановских идет последняя репетиция агитбригады.

В составе агитбригады восемь девушек и два юноши — учащиеся сельскохозяйственного техникума. Перед поездкой в совхоз имени Ворошилова они дали пять концертов на полевых станах совхоза имени Чапаева. Вот что записал в книге отзывов учетчик Каменского отделения В. С. Костылев: «Труд наш нелегкий и мы вдвойне довольны, что хорошо отдохнули на вашем концерте».

Первая остановка на зернотоке второго отделения (село Черемисска). Коллектив этого отделения под руководством Е. Д. Комина одним из первых в хозяйстве закончил сев зерновых и зернобобовых. В день приезда агитбригады здесь полным ходом шла посадка картофеля, велись другие полевые работы.

Женщины, работавшие на переборке картофеля, на подработке зерна, поудобнее рассаживались на лужайке возле автоклуба, подошла группа механизаторов, подъехали на лошадях пастухи. Собралось человек 50—60. Под музыкальное вступление на «сцену» лужайку выходят участники предстоящего концерта.

Концерт ведут Саша Шаровьев и Дима Попов. Они поздравляют тракториста Евгения Алексеевича Панова и других передовиков сева с ударным трудом. А шутка в адрес прогульщиков Михаила и Виталия Узньовых,

Зашумит лес

Закончены лесовосстановительные работы в Режевском лесхозе. На площади четырехсот гектаров произведена посадка саженцев сосны, а семенами этой культуры засеяно пятьдесят гектаров.

Замечательно поработали в Режевском лесничестве лесники М. Т. Сапсай, А. П. Шишкин, С. Е. Медведев, помощник лесничего Г. И. Репина. Много труда внес техник-лесовод Н. Г. Прокофьев.

М. ВОРОНЧИХИН,

Игоря Попова, Сергея Ильиных вызвала на лицах зрителей улыбки и возгласы одобрения. Интермедии и частушки, исполненные ребятами, явно пришлись по душе всем присутствующим на концерте. Аплодисментами были награждены исполнительницы лирической песни «Ромашка» Галя Грамма и Римма Чернова, заслужила их и Маша Сутягина и весь ансамбль девушек.

Самодельные артисты прощаются со зрителями и рассказывают в автобусе, увозя с собой новую запись в книге отзывов. Пишет ее управляющий Е. Д. Комин: «Мы, рабочие и служащие второго отделения, благодарим участников агитбригады за содержательный концерт. Постараемся лучше трудиться и закончить посадку картофеля 28 мая».

Следующий концерт с успехом прошел на зернотоке первого, а третий — на полево-м стане Октябрьского отделения.

Полезную и нужную работу проводит агитбригада сельхозтехникума в жаркие страдные дни. Заслуга в этом партийной, комсомольской организаций техникума и музыкального руководителя Александра Ждановских, который за короткое время создал ансамбль и подготовил интересную программу. Достойны похвалы все самодельные артисты ансамбля — Люда Савина, Дуся Целева, Августа Елишева, Люда Мархинина, Аня Коробейникова и Галя Яковлева.

Г. ФЕДОРОВ.



Галина Султанова по возрасту одна из самых молодых работниц в цехе автопроводов Режевского учебно-производственного предприятия ВОС. Несмотря на свою молодость, она хорошо владеет специальностью комплектовщицы, работает быстро и точно, выполняя за смену до полутора норм.

Фото Ф. НОВГОРОВОДА.

ПРЕСЕЧЕМ БРАКОНЬЕРСТВО!

В газете «Правда коммунизма» от 14 мая напечатано решение Свердловской областной инспекции рыбоохраны об установлении временного запрета на рыболовство в ряде водоемов области, в том числе и в Режевском пруду. Однако за выполнением этого постановления в городе и районе нет никакого контроля. На нашем пруду открыто действуют браконьеры, которые в качестве орудий лова используют сети. Случаи хищнического уничтожения рыбных богатств были и в прошедшие годы, хотя борьба с браконьерством проводилась.

Нынешней весной при попустительстве контрольных органов браконьерство становится все более массовым. Например, в воскресенье 24 мая среди бела дня на правобережной части реки в районе Межевого на моторных лодках орудовали три группы с неводами. Вечерами в районе Пяти Братьев почти ежедневно нарушители ловят рыбу мережами. А что творится в верховьях пруда — на Камышном, Красеньком, Серебрянке! Там днем и ночью в одиночку и группами ведут «промысел» любители свежести. Об этом не может не знать общественность города и те, кто по долгу службы обязан бороться с браконьерством.

Через несколько дней начнется нерест леща. И вот тут-то любители легкой наживы и свежей рыбки, если их вовремя не остановить, развернут свою преступную деятельность.

Вся общественность, общество рыбаков и охотников, общество охраны природы, народные дружинники и городское отделение милиции, которое по долгу службы в первую очередь обязано заниматься этим делом, немедленно должны включиться в борьбу с браконьерством. Браконьер — это не просто нарушитель, это — вор, это — вредитель, наносящий ущерб нашему народному хозяйству, нашей природе.

По всей стране развернулось движение в защиту природы, и мы, жители Режа и района, не можем стоять в стороне от этого большого патристического дела.

Защитим и приумножим рыбные богатства нашего пруда! Пусть пруд будет местом культурного отдыха трудящихся, а не «тренировочной базой» хапуг и жуликов.

Скажем браконьерам свое «нет»!

В. ШАЛЮГИН, Е. РАБИНОВИЧ,
А. МОКРОНОСОВ.

● В КОМИТЕТЕ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

Щуку бросили в реку...

Недавно городской комитет народного контроля провел проверку в ОРСе лесхоза треста «Свердхимлесгаз» по исполнению законов об охране социалистической собственности. Результаты проверки говорят о неудовлетворительном отношении руководителей крупной торговой организации к борьбе с потерями и бесхозяйственностью, в результате чего причиняется ущерб государству.

В 1969 году из-за бесхозяйственного хранения овощей, фруктов и других товаров допущена их порча на сумму 1446 рублей. Списаны они без предварительного расследования причин порчи. В ОРСе систематически допускается массовое списание товаров при недочетах сверх норм естественной убыли. Только в пер-

вом квартале таких товаров списано на 729 рублей. Акты на уничтожение порченных овощей и фруктов не составляются, с материально-ответственных лиц и виновных в порче товаров взыскание причиненного ущерба не производится.

За прошлый год ОРС имеет непригодных расходов на 1720, перерасход издержек обращения — на 2300 рублей. На складах ОРСа находится залежавшихся, не пользующихся спросом населения товаров на 4599 рублей.

Допускаются крупные растраты и хищения. С первого января 1969 года по первое апреля этого года выявлены десятки случаев недостач на общую сумму 7397 рублей. Это объясняется тем, что руководители ОРСа по-

верхностно подходят к подбору кадров.

Так, заведующая магазином № 29 Гац в текущем году за счет разбавления вина водой получила излишки 369 рублей и поделила их между работниками магазина. Однако она до сих пор продолжает работать продавцом в том же магазине. Остались на прежних местах неоднократно допускавшие растрату Лежнева и Базурина. Продавцы Ждановских, Красенькова, Попова, ранее уволенные из торговли по статье 47 пункт «В» КЗОТ, снова приняты на материально-ответственные должности.

Работниками прилавка часто нарушаются правила торговли. Однако руководители ОРСа не на все факты крупных недостач передают материалы в следственные органы для привлечения виновных к ответственности. Так, в 1969 году в органы прокуратуры были направлены материалы только по двум случаям нарушений. К тому же контрольно-ревизионная ра-

бота в ОРСе организована слабо. Инвентаризации проводятся не всегда качественно, совершенно не практикуются комплексные инвентаризации.

Комитет народного контроля постановил: за ослабление борьбы с потерями и бесхозяйственностью начальнику ОРСа треста «Свердхимлесгаз» Я. Я. Попову объявить выговор. Ему рекомендовано обсудить материалы настоящей проверки в коллективе, наметить действенные меры по устранению вскрытых недостатков и недопущению их впредь.

Комитет народного контроля указал старшему бухгалтеру ОРСа тов. Перепелкиной на наличие серьезных недостатков в осуществлении бухгалтерского учета и контроля за деятельностью предприятий торговли и обязал группу народного контроля лесхоза усилить контроль за работой предприятий торговли, обратив особое внимание на борьбу с фактами бесхозяйственности.

За достойную смену!

В последние годы в связи с такими знаменательными датами, как 50-летие Советской власти и Вооруженных Сил СССР, 25-летие со дня победы над фашистской Германией, заметно усилилась работа по военно-патриотическому воспитанию молодежи. В нашем городе эта работа проводится под девизом «Памяти павших будем достойны!».

Юноши и девушки кропотливо изучают боевое прошлое наших земляков. Например, в походах по местам революционной, боевой и трудовой славы приняли участие около двух тысяч человек. В школах города и района создаются комнаты и музеи боевой и трудовой славы.

В этом помогают нам и сами ветераны. Они частые гости на пионерских сборах, на собраниях. Из их рассказов ясно вырисовываются традиции наших отцов, их беззаветная преданность социалистической Родине—то есть то, чему и сейчас стремится следовать молодежь.

Эти традиции продолжают те юноши, которые сейчас служат в рядах Советской Армии. В разных войсковых частях молодежь Режа достойно представляют братья Песковы, Владимир Ярославцев, Виталий Голендухин и многие, многие другие.

А в Реже уже готовится им достойная смена. В городе созданы и работают военно-учебные пункты. Ребята знакомятся там с долгом и обязанностями советского воина, овладевают военно-техническими специальностями, учатся владеть оружием. В этом году отлично закончили учебу Борис Борисов и Николай Карташов, которые занимались при городском Доме культуры. Анатолий Рассохин, рабочий никелевого завода, а также многие другие. Делегация комсомольцев нашего города побывала в воинских частях, где служат наши ребята. 5 лет в городе действует военно-спортивный лагерь.

Техническая и спортивная подготовка ребят к службе в рядах Советской Армии—одна из главных задач в работе с молодежью в связи с новым Законом о всеобщей воинской обязанности. Третий год школьники района участвуют в военизированной игре «Зарница», с каждым годом растет сеть технических кружков в школах, профтехучилищах. Ребята сами строят стрелковые тир, участвуют в соревнованиях.

Традиционными стали спортивные соревнования на приз Ильи Рубцова, на приз газеты «Правда коммунизма».

Но если в городе и проводится определенная работа, то на селе, за исключением Черемисской средней школы, дела обстоят более чем скромно, хотя возможности там подчас более обширные, нежели в городских условиях. Но сейчас на этот отстающий участок обращено внимание, и в скором времени положение дел там изменится в лучшую сторону.

А. МАКАРЕНКОВА,
секретарь горкома ВЛКСМ.

НАКАНУНЕ Дня Победы режевлянину Сергею Федотовичу Клюкину пришло письмо от командования войсковой части, где служит его сын Сергей.

«Разрешите от имени личного состава, партийной организации и командования войсковой части, где служит Ваш сын, поздравить Вас, ветерана Великой Отечественной войны, с 25-й годовщиной победы над фашистской Германией»,—пишет командир части.

Всю войну—с 41-го по 45-й год—Сергей Федотович Клюкин не выпускал из рук оружия. Немало дорог прошел он со своим артобломком. Два ордена Красной Звезды, медали—награда за его ратный труд.

«Наши воины,—сообщается далее в письме,—свято чтут заветы отцов о защите Отечества и укреплении обороноспособности».

Воины нашей части славно потрудились в этом году. Мы стали победителями в соревновании родственных частей и завоевали переходящее Красное знамя. В связи со 100-летием со дня рождения В. И. Ленина часть награждена юбилейной грамотой.

Солдат, отец солдата

Хорошо служит и Ваш сын Сергей. Это исполнительный воин, грамотный, любящий технику специалист, честный и скромный парень. Большое спасибо Вам и Вашей супруге за трудовое воспитание сына. У парня умелые руки и пылкий ум».

Еще до службы в армии Сергей много времени отдавал занятию спортом. Он участвовал в легкоатлетических соревнованиях, ходил на лыжах. Это, безусловно, помогло ему быстрее освоиться с солдатскими буднями.

«...Еще раз раз разрешите от имени командования части и от себя лично поздравить вас с Днем Победы»,—заканчивается письмо командира части отцу солдата.

СОРЕВНУЮТСЯ СТРЕЛКИ

23 мая члены добровольного спортивного общества леспромхоза треста «Свердхимлесзаг» провели соревнования и я по стрельбе из малокалиберных винтовок.

Первое место с результатом 41 очко из 50 воз-

можных занял инженер производственного отдела леспромхоза В. И. Лаврентьев, второе—председатель рабочкома В. Ф. Кутюргин (40 очков) и третье место—начальник гаража В. М. Горохов (39 очков).

В конце соревнований победителям вручены памятные подарки.

Ф. ВОЛОДИН.

ПЕРВЫЕ В СТРАНЕ



Тульская областная организация ДОСААФ заняла 1 место во всесоюзном социалистическом соревновании республиканских, краевых и областных организаций ДОСААФ в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

ЦК КПСС, Президиум Верховного Совета СССР и ВЦСПС высоко оценили труд тульских досаафовцев, наградив коллектив Ленинской юбилейной почетной грамотой.

Сотни молодых рабочих различных предприятий города и допризывников, готовящихся встать в ряды Советской Армии, с увлечением занимаются в различных клубах ДОСААФ.

На снимке: занятия в аэроклубе. Командир самолетного звена Станислав Озерецковский (слева) дает указания перед полетом спортсменам-летчикам Владимиру Яковлеву и Анатолию Кольцову.

Фото П. Маслова.

Фотохроника ТАСС.

МУЗЕЙ БОЕВОЙ СЛАВЫ

Яркие заголовки: «Борцы за народное дело», «За власть Советов», «Наши земляки» и фотографии героев гражданской и Великой Отечественной войн сразу вводят нас в обстановку революционных и боевых традиций.

Мы в комнате боевой славы школы № 44.

«Человек из легенды», «Жизнь и смерть его были подвигом во имя жизни», «Человек, для которого не было тайн»—с этих стендов смотрят давно знакомые и любимые герои Н. И. Кузнецов, Д. М. Карбышев, Рихард Зорге.

Рядом со стендами о разведчиках—большая красная

звезда с панорамой Брестской крепости в центре. Взгляд невольно устремляется на портрет лейтенанта А. М. Кожеватого, которому посмертно присвоено звание Героя Советского Союза.

А вот рассказ о городах-героях: Ленинграде, Севастополе, Москве, Киеве, Волгограде, Одессе. В стеклянной маленькой витрине хранится священная земля, присланная из этих городов. Отдельно помещены фотографии наших земляков-воинов, короткие рассказы о них.

Три года ребята собирали материал. Обращались за помощью в государственные

ОТЛИЧНОЙ СЛУЖБЫ, ОТЛИЧНИК ТРУДА!

Владимир Зонов после окончания ГПУ № 26 поступил на Режевский завод строительных материалов. Коллективу арматурного цеха сразу пришлось по душе трудолюбивый, настойчивый паренек. Комсомолец Зонов старался как можно глубже овладеть своей профессией, сделать завтра больше, чем сделано сегодня. Когда страна в дни столетнего юбилея В. И. Ленина отмечала лучших тружеников, Владимир был награжден юбилейной медалью.

Недавно коллектив проводил В. Зонина на службу в ряды Советской Армии. С солдатской жизнью Владимир знаком по письмам братьев—и Василий, и Александр—служат за рубежом. А Владимир будет охранять границы нашей Родины.

М. КОРОТКЕВИЧ,
офицер военкомата.

СЛОВО К ЗЕМЛЯКАМ

Сейчас по всей стране идет очередной весенний призыв юношей в ряды Советской Армии. Пойдут служить и мои земляки. Совсем недавно они еще трудились на предприятиях, в селах, сидели за партами, а теперь настало время сменить гражданский костюм на армейскую форму. Конечно, первое время нелегко будет привыкать к трудной, но интересной армейской жизни. Интерес заключается в том, что с каждым днем молодые воины будут познавать для себя новое, будут совершенствовать свое военное мастерство.

Мы, советские солдаты, призваны защищать свободу и независимость нашей Родины охранять мирный труд советских людей.

Приезжайте! Мы вас ждем в рядах Советской Армии.
В. МИХИЕНКО,
рядовой.

ежегодно он пополняется. Нынешние выпускники Т. Голендухина, Т. Клевакина, Л. Макарова, Г. Сух, Т. Малькова были не только продолжателями переписки с музеями страны, но и отличными экскурсоводами.

Организируют работу музея преподаватели истории Ия Тимофеевна Кесарева и Галина Сергеевна Маракулина.

С материалами музея школьники знакомятся не только на экскурсиях, но и на уроках истории. Работа с музеем помогает глубже оценить подвиг отцов.

В. ГРАММАТЧИКОВА.



Волгоград. Нескончаем людской поток на Мамаев курган. На бывшей высоте «102» в честь героев Сталинградской битвы воздвигнут мемориальный комплекс. Его венчает скульптура «Родина-мать зовёт!».

На снимке: фрагмент мемориального комплекса на Мамаевом кургане.

Фото Н. Суворцева.

Фотохроника ТАСС.

ПО ВЗАИМНОМУ СОГЛАСИЮ

По свидетельству буржуазной прессы, между Пекином и Вашингтоном установилось молчаливое соглашение, сохраняющее Тайвань на положении военной базы и вотчины американского империализма по аналогии с Гонконгом — британской колонией на китайской земле.

По двустороннему военному договору 1954 года США обязались оборонять Тайвань, Пескадорские острова и «другие такие территории, которые могут быть определены по взаимному согласию». Соответствующие боевые действия на этих территориях, к которым относятся прибрежные острова, поставлены в зависимость от «взаимного соглашения».

Конечно, вторжение Китая стоило бы немалых жертв. Но Пекин, как видно, и не думает захватывать острова. По надежным разведывательным данным, за последние полгода маоисты почти на четверть уменьшили число орудий, обращенных против Куэмоя. Раньше здесь насчитывалось 800 стволов. Заметно побавилась и численность войск. Полагают, что снятые части переброшены на границу с Советским Союзом, туда, где дело не обходится надвиганием лишь пропагандистских шаров, как в случае с Куэмоем и Мацзу.

Странная вещь происходит и с американской военной мощью, якобы прикрывающей подступы к Тайваню, с сухопутными и морскими силами, присутствие которых будто бы представляет собой одну из помех в отношениях между Пекином и Вашингтоном. Указанная мощь — миф, причем считается, что об этом никто не знает.

7-й флот США, о котором принято думать, что только он удерживает континентальный Китай от наступления на Чан Кай-ши, давно уж не крейсирует в Тайваньском проливе. В конце прошлого года США еще держали там два небольших эскортных эсминца, которые кружили в 100-мильной зоне между Тайванем и континентом, но теперь и их не видно.

Примечательно и другое обстоятельство, на которое обращают внимание иностранные наблюдатели. Пекин не ставит открыто вопрос о том, чтобы Вашингтон отступился от договорного обязательства защищать Тайвань. Между тем Вашингтон и об этом помалкивает. Назови он вещи своими именами, маоисты лишились бы тогда удобного для них козла отпущения.

(«Дальневосточное экономическое обозрение») Гонконг.

КОЛЛЕКТИВАХ

ГДЕ ДИСКБОЛЫ!

Недавно в Реже прошли легкоатлетические соревнования школьников, посвященные окончанию учебного года. Они же послужили отборочными перед областными соревнованиями.

Что же показали юные спортсмены, с чем мы поедем в область?

Во-первых, сделаем сразу упрек сельским школам. Только Глинская школа прислала своих представителей. Из 16 школ выступило 7. Это разумеется, снизило отборочную способность соревнований.

Из трех видов — бег, прыжки, метание — более или менее успокоить нас могут только первые два.

Здесь ребята всех школ показали определенную подготовленность, многие подтвердили результаты юношеских и взрослых разрядов.

Сергей Левашов из школы № 1, например, на дистанциях 800 и 1500 метров показал неплохое время, отлично бежала на 400 и 800 метров учащаяся 44-й школы Галя Ваганова. Надя Данилова из Глинского хорошо прошла шестисотметровую дистанцию.

Преподнесла сенсацию самая юная участница — шестиклассница 1-й шко-



Футбольная акробатика. (Матч 5-й и 7-й школ города).

Фото Е. НИКОНОВА.

В ЮНОШЕСКИХ

лы Люда Масленникова. У нее лучшее время на стометровке и второй, после Нади Нифонтовой (тоже 1-я школа), прыжок в длину.

Несмотря на то, что в этом году меньше разрядных результатов, чем, скажем, в прошлом, нам все же есть что представить в область.

Хуже дело обстоит с метателями. Ни один из выступивших не уложился в нормативы.

Чем это объясняется — упущением ли преподавателей, отсутствием ли хорошей спортивной базы, спортивных традиций — сказать трудно, но стоит задуматься, над этим фактом.

МАССОВЫЕ СТАРТЫ

Что греха таить, долгое время у нас на уроках физкультуры в школах большее внимание уделялось тем, кто уже как-то утвердил себя в спорте. Причин этому много. Тут и заинтересованность учи-

тели, как тренера, в том, чтобы семена ложились в добрую почву. Да и ученики без перспективы соревнований занимаются с меньшей охотой.

Сейчас найдена, на мой взгляд, интересная форма стирания этой обезлички. Произвольно выбирается группа классов школ и эти классы в полном составе должны выйти на соревнования. Периодичность состязаний находится в соответствии с разделами программы.

26 мая, например, 6-е классы школ города провели соревнования в легкоатлетических видах. Шестиклассники бегали на шестьдесят метров, прыгали в длину, метали мяч.

Среди мальчиков первое место заняли учащиеся 1-й школы, среди девочек — 7-й школы.

По классам в целом на первое место вышла 1-я школа, на 2-е — 7-я и на 3-е — 5-я.

Традиция подобных соревнований поможет поставить на достаточно высокий уровень физическое воспитание в классе.

И. БАРАХНИН,
преподаватель физкультуры школы № 1.

Так держать!

31 мая победитель первого, городского этапа первенства области по футболу — команда никелевого завода — вернулась из Темовский и 7 у «Труда» (Сухой Лог), появились серьезные возможности увезти кубок первенства в Реж.

10:3 — с таким счетом режевляне выиграли у

пышминцев. Результат многообещающий. Если 4 июня никельщики выигрант у «Шахтера» (Артемовский) и 7 у «Труда» (Сухой Лог), появится серьезная возможность увезти кубок первенства в Реж.

С. СЕРГЕЕВ.

Редактор **В. В. ЕЛОВСКИХ.**

КИНО

Кинотеатр «АВРОРА». 2 и 3 июня — «Золото». Кинотеатр «ЮБИЛЕЙНЫЙ». 2 и 3 июня — «Обвиняются в убийстве». Для детей в эти дни — «Сказка про Колобок».

Наступила повышенная пожарная опасность в лесу.

ГРАЖДАНЕ! БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ С ОГНЕМ, НЕ БРОСАЙТЕ ГОРЯЩИХ ОКУРКОВ, НЕ РАСКЛАДЫВАЙТЕ КОСТРЫ, НЕ РАЗРЕШАЙТЕ ДЕТЯМ СПИЧКИ.

Режевской фабрике бытового обслуживания срочно требуются кассир и дежурный по выдаче и приему лодок на лодочную станцию.

С предложениями обращаться в отдел кадров фабрики.

Комбинату коммунальных предприятий на постоянную работу требуется бухгалтер-расчетчик. Оплата труда согласно штатному расписанию.

Обращаться по адресу: г. Реж, ул. Почтовая, 60.

Режевскому узлу связи на постоянную работу требуются почтальоны по доставке корреспонденции и печати. Зарплата с премиальными 80—85 рублей в месяц.

Почтальоны обеспечиваются бесплатной зимней и летней обувью, плащами. Проработавшим три месяца выдается костюм летний, зимний, полуальто со скидкой 75 процентов их стоимости.

Здесь же требуются телефонистки на городскую телефонную станцию и телеграфисты.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ

Адрес редакции: г. Реж, ул. Пушкина, дом 5. Телефоны: редактор — 0-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни и ответственный секретарь редакции — 0-88, экономический отдел и отдел писем — 3-68, корректор — 3-71.

Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг, суббота.

Адрес типографии: г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Телефон 1-103.



2 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

18.00 Свердловск. «Удивительное рядом».
18.45 Новости.
19.00 Дела комсомольские «Фотон».
19.45 «Красота поднимается на пьедестал». Телефильм.
20.00 МОСКВА. Новости.
20.05 «Мальчик с коньками». Киноновелла.
20.40 Ленинский университет миллионеров. «Неустанно повышать политические знания».
21.00 Открытие IV Международного конкурса имени П. И. Чайковского.
24.00 «Комендант Лоутербурга».

3 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

12.00 МОСКВА.
12.05 Новости.
12.15 Концерт для детей.
12.45 «Населению — о гражданской обороне».
13.00 «Каменный гость». Фильм-опера (Цв. тел.).
14.25 Новости.
18.00 Свердловск. Для детей — фильм.
18.15 «Вчера в лаборатории — сегодня на производстве».
18.45 Новости.
19.00 МОСКВА. Программа передач.
19.05 Новости.
19.10 «Звени, наша песня!». (Цв. тел.).
19.35 Навстречу выборам в Верховный Совет СССР.
20.00 Новости.
20.05 В эфире — «Молодость», «Горизонт».

21.00 Чемпионат мира по футболу. Румыния — Англия.

22.45 «Время».
23.15 «Концерт органной музыки».

4 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

12.00 МОСКВА.
12.05 Новости.
12.15 «Самоцветы». (Из Куйбышева).
13.00 «Часы капитана Энрико».
14.20 «Хозяева жизни».
14.50 Новости.
18.00 Свердловск. Мультфильм «Оператор Кыпе в стране грибов».
18.20 Вечерний репортаж.
18.45 Новости.
19.00 МОСКВА.
19.05 Новости.
19.15 Концерт.
20.00 Новости.
20.05 «Солнышко». Телефильм.
20.30 «Ленинградский балет». Музыкальный телефильм. 2-я серия.
23.15 «Севильский цирюльник».

5 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

18.00 Свердловск. «Волшебники детского кино».
18.45 Новости.
19.00 МОСКВА.
19.05 Новости.
19.15 «Здравствуй, лето!» Передача из Сочи.
19.45 Концерт.
20.00 Новости.
20.05 Для дошкольников и младших школьников. «Веселый городок».
20.30 «Зачем человеку горы?». «Рожденная в льдах». Документальные

фильмы. (Цв. тел.).

21.00 «Друг Тыманчи». Премьера художественного телефильма.

22.30 «Время».

23.15 Телевизионный театр миниатюр «13 стульев».

00.15 «Кувшин». Премьера художественного телефильма.

6 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 МОСКВА. Гимнастика для всех.
11.30 Новости.
11.45 Для детей. «Сказка с продолжением». Маленький спектакль. История первая.
12.00 Музыкально-развлекательная программа.
12.30 Для детей. «В деревне Загадкино». Художественный телефильм. (Цв. тел.).
12.55 «На Дальнем Востоке». Документальный фильм.
13.30 «Здоровье».
14.00 «От Белого до Черного моря». Программа для сельской молодежи.
14.45 Навстречу выборам в Верховный Совет СССР.
16.30 Телевизионный народный университет.
17.15 Мультфильм для детей. (Цв. тел.).
17.30 «Три толстяка». Художественный фильм.
19.00 На IV Международном конкурсе имени П. И. Чайковского. Концерт.
20.00 Новости.
20.05 «Летопись полувека». «Год 1938-й».
21.00 «Маршанна Колли». Телеспектакль по роману Дж. Пирелли «По поводу одной машины». (Цв. тел.).
22.25 «Время».
23.00 «Полчаса в Вильноесе». Эстрадный концерт.

23.30 «Мастера искусств».

Народный артист СССР Н. Охлопков.

01.00 Первенство мира по мотогонкам на гравево дорожке.

7 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 МОСКВА. «На зарядку становись!»
11.15 «Димка рассердился», «Димка-велогонщик». Телефильмы. (Цв. тел.).
12.00 Музыкальный киоск.
12.30 В эфире — «Молодость», «Смена».
13.15 Для детей «Пегушок с золотыми перышками». Телеспектакль по сказке Милевой. (Цв. тел.).
13.40 «Беглец из Янтарного». Художественный фильм. (Цв. тел.).
14.50 Новости.
15.05 «Советской Карелии — 50 лет».
15.35 Киножурнал.
15.45 Для воинов Советской Армии и Флота. «Прыжок на рассвете».
16.15 «Волшебство». Премьера музыкального телефильма.
17.00 «Труженикам села».
17.30 Чемпионат мира по футболу. СССР — Бельгия. Передача из Мексики (в записи).
19.00 Клуб кинопутешественников. (Цв. тел.).
20.00 Новости.
20.05 Эстрадный концерт. Песни советских композиторов. Исполнитель Э. Хиль. (Цв. тел.).
20.45 «Семь дней». «В объективе — Америка».
21.25 Художественный фильм.
22.50 Чемпионат мира по футболу. Бразилия — Англия.
00.45 «Карусель». Телеобзорение. (Цв. тел.).